MaTemaTunka

Tema: «[leneHne CyMMbl Ha
YUCTIOY.



Llenu ypoka:

* HayunTb pasnnyHbiM cnocobam geneHus
Ha YNCNO CYMMbI, KaXgoe cnaraemoe
KOTOPOW AENUTCA Ha 3TO YUCIIO.

» PazBuBaTb HabnogaTtenbHOCTb, YMEHUE
KnaccupuumpoBaTb, aHanM3npoBaThb,
cpaBHMBAaTb, 0000LaTh.



YCTHbIN CYEeT

Hy-ka, e cmopoHy kapaHOawu!
Hu kocmsiwek,
HU py4ex,
HU mera.
“YemHbit cuém.
MbI meopum 3mo Odersio
Tonbko cusnou yma u dyuwu.




NMocuutau!

 [. Pewwume 3a0ayy:

Y mane4mka obirio 18 opexoB. 10 opexoB OH
oTaan cecTtpe. Ha ckonbKo OpexoB
bonbLue Manb4nK oTaan CecTpe, Yem
ocTaBun cebe?

bbino — 18 opexos Ha ckonbko
Otgan — 10 opexoB bonbLie?



Cobepu OykeT




PaboTta B TeTpaaum.

13 aHeaps.
KnaccHasi paboma.
13, 15, 17,... npooosmKu.

13 - oxapakmepu3yu 4ucrio
13, 1313, 131 313
[lpo4yumau amu Yucrna.



Kak Ha3bIBalOTCS KOMMOHEHTbI Mpu
YMHOXEHNUN"?

\HONITEb MHOXVTENb MPOHSBEREHHE
2°4=8
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NPOW3BEEHHE



Kak HanTtu gennmoe?
Kak HanTn genutenb?
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BcnomHu npasunalll

OO0

NI
CTO ©®

O CO

(C @ @©
1l

= (O v

C ¥ (O

HeNb3s




3ameHun cnaraemble !l

» [Ipedcmaeb 75 8 sude cymMmbl O8YX
cria2aeMbix, Kaxxooe U3 Komophbix
dennumcs Ha 5.

+a)(60+15):56)(70+5):5
+ g) (40 + 35) : 5 2) (50 + 25): 5



YMHOXb CyMMY Ha 4mcno!
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|l cnocoo:

* MOXHO BbIYNUCNUTb CYMMY N YMHOXWUTbL €€ Ha
4yuncno.

Il cnocoO

 MoxHo YMHOXWUTb Ha YNACJIO KaXXao0e€ Criaraemoe
N MNMOJ1yHYEeHHbIE pe3yJibTaTbl CJITOXUTD.

 Pewn N2 2 ¢.6 pa3HbiMu criocobamum.



Pa3genu cymmy Ha ynucno! =
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|l cnoco06:

* MOXXHO BbIYMCITUTbL CYMMY M pa3gennTb eé
Ha 4yucro.

Il cnocoO

 MOXHO pa3gennTb Ha YUCMOo KaXaoe
cnaraemoe 1 nony4veHHble pesynbsraTthl
CIOXUTb.



PaboTtan no y4ebHuUKY!

1. BbIluMCnN C YCTHBIM OO BACHEHMEM
Ne 1c. 11

(11+13):6= (80+16):4=  (30+21):3=

<




[TpoBepb cebs!

o 24:6=424:6=4 80:4+16:4=2424.6=4
80:4+16:4=24  30:3+21:3=17

» 24:6=624:6=6 (80+16): 4=3624:6=6
(80+16): 4=36 30:3+21:3=16




[TpoBepb cebs!!!

* Monopeu! lNpaBunbHO!

Q



[TpoBepb cebst

 [logymaun ewye!



PaboTtan ¢ knaccom!

» CocTaBb 3agavy . Mo
BblpaXXeHMUIO:

* MoXewb ncnonb3oBaTb TEKCT 3agayun



Pabomau camocmosmeribHo!!!

e PELUU npumepbl Ne5 C. 11 @

e [Iposepb omeemnbl:
1. 1)18+49=27 2) 27X2=54 3) 94-54=40
2.1) 14+7=21 2) 21X3=63 3) 16+63=79
3.1)90:3=30 2) 45-30=15
4. 1) 80:2=40 2) 76-40=36

14x3=42 5x16=80
12x1=12 12x0=0




Koney ypoka! &

YUmo Hoeo020 y3Hasniu Ha ypoke?
Kak pazdenumb cymmy Ha
yucso?

[1/3: 3.Ne 2c. 11
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